

Mgr. Silvín Gálus

Po ukončení základnej umeleckej školy sa začal venovať nohejbalu ako 13 ročný. K tomuto športu ho priviedol otec – keď sa v danom čase v Trebišove formovali začiatky nohejbalového klubu, kde mal možnosť trénovať pod vedením trénerov (bývalých športovcov a činovníkov): Cyril Migaš, Vladimír Stanko, Vasil Suchý, Martin Begala, František Ňaršanský.

Po počiatočných prekážkach sa dokázal prebojovať na striedačku A družstva, ktoré postúpilo do druhej slovenskej národnej ligy. Zlomovým momentom bol príchod trénera RNDr. Ladislava Bertka z Košíc (viacnásobného majstra sveta) do Trebišovského klubu, kde okrem dorasteneckého družstva viedol aj mužský tím. Po rýchlom zlepšení sa prepracoval do širšieho a neskôr do užšieho výberu juniorskej reprezentácie Slovenska. Následne reprezentoval Slovensko na juniorských majstrovstvách sveta v Maďarsku, kde vo finále získal zlatú medailu v trojiciach spolu so svojimi spoluhráčmi z viacerých slovenských klubov.

Počas štúdia na univerzite prestúpil do košických klubov DPMK Košice a neskôr KAC (Košické atletické centrum) Jednota Košice, kde mal možnosť dlhodobo trénovať s mužskými reprezentantmi Slovenska (Žigala, bratia Perunovci, Forrai, Ivanecký). Neskôr sa stal viacnásobným víťazom Slovenskej nohejbalovej ligy a získal pravidelne miesto v širšej nominácii A mužstva Slovenska. Absolvoval viaceré medzištátne zápasy, turnaje. Dlhodobo pôsobil ako kapitán družstva KAC Jednota Košice, kde postupne formoval ďalší kolektív.

Od roku 2016 sa stal dôležitým pilierom reprezentácie Slovenska, kde počas majstrovstiev sveta zohral kľúčové úlohy. V roku 2016 zároveň prestúpil do Českého extraligového klubu NK Austin Vsetín, kde spolu s ďalšími reprezentantmi (Brutovský, Stupák) a českými hráčmi získal dva tituly majstra českej extraligy. Pravidelne sa umiestňoval na najvyšších priečkach medzinárodných turnajov.

Medzi vrcholy jeho kariéry patrí zisk titulu majstra sveta z roku 2022 v Prahe, kde pred vypredanou halou (cca 5000 divákov) a priamym prenosom dokázal so svojimi spoluhráčmi poraziť favorizovanú domácu českú reprezentáciu, vďaka čomu sa Slovensko stalo najúspešnejšou krajinou majstrovstiev sveta.